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14 วัน สวาลบาร์ด ขั้วโลกเหนือ 80 องศา
(เยือนผืนแผ่นดินใกล้ขั้วโลกเหนือ...ประตูสู่ North Pole …สวาลบาร์ด หมู่เกาะหมีขาว)
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ที่สุดแห่งทริปพิเศษ (ราคาสุดๆ)…. สวาลบาร์ด ดินแดนสุดปลายทวีปยุโรป....จัดเต็มครบสูตร
ออสโล – ลองเยียร์เบียน – กองซ์ฟอร์เด้น – ไน ออลิซุนด์ – ลิเลียนฮุก – สเมียร์เรนเบิร์ก - นอร์ทสเกียร์ยา 
โมนาโค กลาเซียร์ - Ice pack @ 80 degree – อัลค์เจลเลท – ทอร์เรนเนสเซท (อ่าววอรัส) – ฮินโลเพน 
 ฟรีแมนซันเดท – อันโดเยน - ฮอนน์ซุนด์ – อิสบอนแฮมนา เบลล์ซุนด์ – วาซอลล์บุคต้า – คาลิปโซเบียนน์ อิสฟยอร์เดน  – ลองเยียร์เบียน 

 29 มิถุนายน – 12 กรกฎาคม 2566
299,900 บาท
(ที่นั่งจำกัดมาก มีเพียง 10 ห้อง........ เปิดกรุ๊ปเดียวเท่านั้น)
14 วัน สวาลบาร์ด ขั้วโลกเหนือ 80 องศา

 (เยือนผืนแผ่นดินใกล้ขั้วโลกเหนือ...ประตูสู่ North Pole …สวาลบาร์ด หมู่เกาะหมีขาว)
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29 มิถุนายน 2566
กรุงเทพ – โคเปนเฮเก้น
22.00 น.
คณะพบเจ้าหน้าที่และมัคคุเทศก์ได้ที่ เคาน์เตอร์เช็คอินแถว D ประตูทางเข้าที่ 3-4 อาคารผู้โดยสารขาออก สายการบินไทย ณ สนามบินสุวรรณภูมิ
30 มิถุนายน 2566
โคเปนเฮเก้น  

01.20 น. 
ออกเดินทางจากสนามบินสุวรรณภูมิ (BKK) สู่สนามบินโคเปนเฮเก้น (CPH) ประเทศเดนมาร์ก โดยการบินไทย เที่ยวบินที่ TG950 สายการบินบริการอาหารค่ำและอาหารเช้า บนเครื่องบิน (ใช้เวลาบินประมาณ 11.20 ชม.)
07.40 น.
เดินทางถึงสนามบินโคเปนเฮเก้น ประเทศเดนมาร์ก
นำท่านผ่านพิธีการตรวจคนเข้าเมืองและศุลกากร 

นำท่านสู่ย่านนูฮาวน์ (Nyhavn)  หรือแหล่งบรรเทิงย่านริมน้ำของเมืองโคเปนเฮเกน ซึ่งเป็นย่านค้าขายและสถานที่ท่องเที่ยวที่สำคัญ เพราะมีทั้งร้านค้า ภัตตาคาร ร้านอาหาร ร้านขายของที่ระลึก ทอดตัวยาวสองฝั่งแม่น้ำ สถาปัตยกรรมบ้านเรือนสีสันฉูดฉาดสวยงาม มีทั้งรูปแบบของสถาปัตยกรรมแบบเก่าและแบบใหม่ผสมผสานกันได้อย่างลงตัว นำท่านสัมผัสประสบการณ์ล่องเรือชมทัศนียภาพเมืองโคเปนเฮเก้น อิสระให้ท่านถ่ายรูปตามอัธยาศัย ได้เวลานำท่านสู่ถนนสตรอยเกต (Strøget) แหล่งช้อปปิ้งที่ใหญ่ที่สุดของโคเปนเฮเกนและอยู่ใจกลางเมือง เป็นถนนคนเดินยาวที่สุดในโลกที่มีความคับคั่งของร้านค้า ตั้งแต่สินค้าราคาถูกและสินค้าแบรนด์เนมที่มีราคาแพงที่สุดในโลก ถนนคนเดินนี้มีความยาวถึง 1.1 กิโลเมตรที่ยื่นจากศาลาว่าการเมืองไปยังถนน Kongens Nytorv Strøget จึงถูกตั้งเป็นชื่อเล่นของถนนคนเดินดังกล่าวตั้งแต่ยุคศตวรรษที่ 18 เป็นต้นมาและครอบคลุม ถนน 4 สายด้วยกันคือ Frederiksberggade, Nygade, Vimmelskaftet และ Østergade อิสระช้อปปิ้งสินค้าตามอัธยาศัย
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กลางวัน
รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคารไทย
13.00 น.
นำท่านเดินทางสู่ท่าเรือ DFDS เพื่อขึ้นเรือสำราญมุ่งหน้าสู่กรุงออสโล ประเทศนอร์เวย์
15.00 น.
เรือออกเดินทางมุ่งหน้าสู่กรุงออสโล ประเทศนอร์เวย์
ค่ำ
รับประทานอาหารค่ำ บนเรือสำราญ DFDS

พักภายในเรือสำราญ DFDS ห้อง Sea View
21 มิถุนายน 2563
ลองเยียร์เบียน  – เชคอินลงเรือ Ocean Atlantic
เช้า

รับประทานอาหารเช้าในเรือสำราญ
10.00 น.
เรือจอดเทียบท่า ณ ท่าเรือออสโล
นำท่านเดินทางสู่สนามบิน เนื่องด้วยเป็นเที่ยวบิน charter flight ของทางเรือ Albatross Expedition ดังนั้น เวลาบินจะแจ้งให้ท่านทราบอีกครั้ง  
(โปรแกรมการเดินทางจากโคเปนเฮเก้น สู่กรุงออสโล อาจมีการเปลี่ยนแปลได้ ขึ้นกับตารางบิน charter flight ของทางเรือ Albatross Expedition) 


นำท่านเช็คอินลงเรือ Ocean Atlantic Expedition อิสระให้ท่านได้ผ่อนคลายอิริยาบถและพักผ่อนตามอัธยาศัย (แนะนำให้ท่านออกกำลังกายในห้องยิม ที่มีบริการลูกค้าทุกท่าน เนื่องจากในวันรุ่งขึ้นจะเริ่มท่องเที่ยว              จึงแนะนำให้ท่านเตรียมความพร้อมของร่างกายก่อนสัมผัสสวาลบาร์ด ประตูสู่ขั้วโลกเหนือ) 
ค่ำ

รับประทานอาหารค่ำ ณ ห้องอาหารภายในเรือสำราญ
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หมายเหตุ


การท่องเที่ยวโดยเรือ Ocean Atlantic ซึ่งเป็นเรือแบบ Expedition Cruise จะมีการนำท่านลงเรือเล็กหรือ Zodiac ในเกือบทุกๆวัน (ขึ้นกับสภาพอากาศเอื้ออำนวยเช่นกัน ดังนั้น โปรแกรมการท่องเที่ยว อาจมีการปรับเปลี่ยนเพื่อให้เหมาะสมกับสภาพอากาศ)
โปรแกรมการท่องเที่ยว ระหว่างวันที่ 1-10 กรกฎาคม 2566
 (ทางเรือมีบริการอาหารเช้า, กลางวัน, เย็น, Tea Break ตลอดเวลา อาหาร Exclusive ไม่มีซ้ำ)

ออสโล – ลองเยียร์เบียน – กองซ์ฟอร์เด้น – ไน ออลิซุนด์ – ลิเลียนฮุก – สเมียร์เรนเบิร์ก - นอร์ทสเกียร์ยา –โมนาโค กลาเซียร์ 
 Ice pack @ 80 degree – อัลค์เจลเลท – ทอร์เรนเนสเซท (อ่าววอรัส) – ฮินโลเพน – ฟรีแมนซันเดท – อันโดเยน 
ฮอนน์ซุนด์ – อิสบอนแฮมนา - เบลล์ซุนด์ – วาซอลล์บุคต้า – คาลิปโซเบียนน์ - อิสฟยอร์เดน  – ลองเยียร์เบียน 

ไน ออลิซุนด์ กองซ์ฟอร์เด้น (Kongsfjorden) 

Kongsfjorden (Kongs Fjord หรือ Kings Bay) เป็นปากน้ำทางชายฝั่งตะวันตกของ Spitsbergen ซึ่งเป็นเกาะที่เป็นส่วนหนึ่งของหมู่เกาะสวาลบาร์ดในมหาสมุทรอาร์กติก ทางเข้ามีความยาว 26 กม. (16 ไมล์) และมีความกว้างตั้งแต่ 6 ถึง 14 กม. (4 ถึง 9 ไมล์) มีธารน้ำแข็ง 2 แห่ง Kronebreen และ Kongsvegen ไนออลิซุนด์ เป็นเมืองที่ตั้งเป็นสถานีวิจัยในสวาลบาร์ด ตั้งอยู่บนแหลมบลอคเกอร์ ในบริเวณกองซ์ฟยอร์ด โดยจะมีเจ้าหน้าที่ประจำสถานีวิจัยประมาณ 30-35คน นอกจากนี้ยังเป็นจุดสำหรับนักเดินทางที่ต้องการไปพิชิตขั้วโลกเหนืออีกด้วย
ลิเลียนฮุก (Lilienhook)






เป็นบริเวณพื้นที่เหมืองเก่าทางตอนเหนือของสวาลบาร์ด ในเขตคองสฟยอร์ด (Kongsfjord)



ซึ่งบริเวณแถบนี้ยังคงมีสิ่งก่อสร้างในการทำเหมืองในสมัยก่อนให้ได้เห็น และยังเป็นอีก



หนึ่งบริเวณที่สามารถพบเห็นสัตว์ขั้วโลกอย่างหมีขาว สุนัขจิ้งจอก หรือกวางเรนเดียร์
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สเมียร์เรนเบิร์ก (Smeerenburg)
และ นอร์ทสเกียร์ยา (Norskeoya)

เกาะเล็กๆทางตอนเหนือของเกาะสวาลบาร์ด ในอดีตเป็นสถานีล่าปลาวาฬในสมัยก่อนและนักล่าปลาวาฬชาวดัชช์ เป็นชาติแรกที่ค้นพบเกาะแห่งนี้ในปี 1619 และเกาะแห่งนี้ยังเป็นศูนย์กลางในการล่าปลาวาฬในอดีตอีกด้วย ซึ่งบนเกาะจะเห็นสิ่งก่อสร้างและอุปกรณ์ในการล่าปลาวาฬที่ยังคงหลงเหลืออยู่ นอกจากนี้บริเวณเกาะนี้ยังเป็นที่อยู่อาศัยของสัตว์              ขั้วโลก อย่าง วอรัส และหมีขั้วโลก อีกด้วย
Ice pack@80 degree  
องศาที่ 80 ซึ่งเป็นบริเวณที่มีก้อนน้ำแข็ง (Ice pack) ปกคลุม ท่านอาจมีโอกาสได้พบเห็นสัตว์ขั้วโลกอย่างหมีขาวขั้วโลก (Polar Bear) ที่มักอาศัยอยู่ในบริเวณนี้ พร้อมชื่นชมทัศนียภาพของก้อนน้ำแข็งและ แผ่นน้ำแข็งบริเวณองศาที่ 80
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โมนาโค กลาเซียร์ (Monoco Glacier)
เป็นกลาเซียร์ทางตอนเหนือของหมู่เกาะสวาลบาร์ด ซึ่งเป็นกลาเซียร์หรือ                  ธารน้ำแข็งที่ทอดตัวในไลเดลฟยอร์ด (Liefdefjorden) เป็นอีกแผงกลาเซียร์ใหญ่อีกแห่งของหมู่เกาะสวาลบาร์ดที่อยู่ใกล้ขั้วโลกเหนือมาก
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อัลค์เจลเลท – ทอร์เรนเนสเซท (อ่าววอรัส)


Alkefjellet เป็นหน้าผาใน Lomfjordhalvøya ใน Ny-Friesland ที่ Spitsbergen, Svalbard และเป็นหน้าผาอันเป็นที่อยู่อาศัยของนกท้องถิ่นหลากหลายสายพันธุ์
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ฮินโลเพน – ฟรีแมนซันเดท – อันโดเยน
เกาะอันโดเยน เป็นเกาะที่เรียกได้ว่าเป็นถิ่นที่อยู่ของหมีขั้วโลกที่อาศัยอยู่ในเขต




สวาลบาร์ด นอกจากนี้ยังเป็นเกาะที่เป็นถิ่นที่อยู่ของฝูงวอรัสอีกด้วย
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ฮอนน์ซุนด์ – อิสบอนแฮมนา
Hornsund เป็นฟยอร์ดทางด้านตะวันตกของปลายใต้สุดของเกาะ Spitsbergen

ปากของฟยอร์ดหันไปทางทิศตะวันตกสู่ทะเลกรีนแลนด์ และกว้าง 12 กิโลเมตร (7.5 ไมล์) ความยาว 30 กิโลเมตร (19 ไมล์) ความลึกเฉลี่ย 90 เมตร (300 ฟุต) และความลึกสูงสุดคือ 260 เมตร (850 ฟุต) แนวชายฝั่งของฮอร์นซุนด์มีความหลากหลาย โดยมีอ่าวหลายแห่งที่ปากหุบเขาน้ำแข็งบนภูเขา อ่าวเหล่านี้บางแห่งปรากฏขึ้นในช่วงปลายศตวรรษเนื่องจากการละลายของธารน้ำแข็ง
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 เบลล์ซุนด์ (Bellsund), วาซอลล์บุคต้า (Varsolbukta)






เกาะที่มีความยาวประมาณ 20 ก.ม. ทางตะวันตกของเกาะสวาลบาร์ด ซึ่งเป็นเกาะ



ที่แยกตัวออกมาจากยานไมเยน ฟยอร์ด มีภูมิประเทศแบบทุนดรา จึงทำให้บริเวณ



นี้เป็นแหล่งที่อยู่อาศัยของกวางเรนเดียร์ สุนัขจิ้งจอก แมวน้ำ นกนานาชนิด 
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คาลิปโซเบียนน์ (Calypsobyen)







บริเวณนี้เดิมเป็นเหมืองซึ่งตั้งอยู่บนแผ่นดินแบบทุนดรา อยู่ทางตะวันตกเฉียง




เหนือของเบลล์ซุนด์ เป็นเมืองที่ตั้งขึ้นในปี 1918-19 และเป็นพื้นที่ในการปกครอง



ของบริษัท Northern Exploration Company (NEC) แต่ปัจจุบันเป็นพื้นที่อนุรักษ์



ของอุทยานแห่งชาติ South Spitsbergen National Park 

ปรินซ์ คาร์ลส ฟอร์แลนด์

เกาะเล็กๆทางตอนเหนือของสวาลบาร์ด เป็นจุดสิ้นสุดของแหลมปรินศ์ คาร์ลส ซึ่งเกาะนี้มี



จุดเด่นคือมีภูเขา Fuglehukfjellet  ซึ่งมีความสูงประมาณ 583 เมตร นอกจากนี้ยังเคยเป็น



ที่ตั้งของศูนย์วิทยุ ในปี 1946 หากอากาศดีท่านอาจได้พบเห็น กวางเรนเดียร์, แมวน้ำ หรือ 



หมีขาวในบริเวณนี้เช่นกัน
10 กรกฎาคม 2566 
ลองเยียร์เบียน – ออสโล - โคเปนเฮเก้น
เช้า
รับประทานอาหารเช้า ณ ห้องอาหารภายในเรือสำราญ


เรือสำราญจอดเทียบท่า ณ ท่าเรือลองเยียร์เบียน นำท่านรับกระเป๋าสัมภาระ 


นำท่านเดินทางสู่สนามบินลองเยียร์เบียน เพื่อเช็คอิน


ออกเดินทางจากสนามบินลองเยียร์เบียน  สู่สนามบินออสโล โดยเที่ยวบิน….(ใช้เวลาบินประมาณ 3 ชั่วโมง)


(ทางเรือได้ทำการ Charter flight สำหรับเที่ยวบิน ลองเยียร์เบียน - ออสโล)

กลางวัน
รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคารไทย
13.00 น.
นำท่านเดินทางสู่ท่าเรือ DFDS เพื่อเชคอิน
15.00 น.
เรือออกเดินทางจากท่าเรือ ออสโล มุ่งหน้าสู่ท่าเรือ โคเปนเฮเก้น
ค่ำ
รับประทานอาหารค่ำ บนเรือสำราญ DFDS
พักภายในเรือสำราญ DFDS ห้อง Sea View
11 กรกฎาคม 2566
กรุงเทพมหานคร
เช้า
รับประทานอาหารเช้า ณ ห้องอาหารภายในเรือสำราญ
10.00 น.
เรือจอดเทียบท่า ณ ท่าเรือโคเปนเฮเก้น นำท่านเดินทางสู่สนามบินโคเปนเฮเก้น


นำท่านเชคอินการบินไทย
14.25 น.
ออกเดินทางจากสนามบินโคเปนเฮเก้น สู่สนามบินสุวรรณภูมิ โดยเที่ยวบิน TG951 (ใช้เวลาบิน 10.35 ชั่วโมง)

12 กรกฎาคม 2566
กรุงเทพมหานคร
06.00 น.
เดินทางถึงกรุงเทพฯ โดยสวัสดิภาพ

ห้องพักเรือ Ocean Albatross Expedition Cruise
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Category D Stateroom ขนาดห้อง 22 ตารางเมตร (หน้าต่างแบบ Port Hole) อยู่ชั้น 3 และ 4
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Category E Stateroom ขนาดห้อง 16 ตารางเมตร (หน้าต่างแบบ French Balcony)  อยู่ชั้น 7
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Category C Stateroom ขนาดห้อง 22 ตารางเมตร (ห้องระเบียง Balcony)  อยู่ชั้น 4 & 6
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14 วัน สวาลบาร์ด ขั้วโลกเหนือ 80 องศา

 (เยือนผืนแผ่นดินใกล้ขั้วโลกเหนือ...ประตูสู่ North Pole …สวาลบาร์ด หมู่เกาะหมีขาว)

29 มิถุนายน – 12 กรกฎาคม 2566
	อัตราค่าบริการ
	

	ราคาผู้ใหญ่ หรือ เด็กอายุต่ำกว่า 18 ปี (พักกับผู้ใหญ่ 1 ท่าน) 
พักคู่ Category D (Port hole)
	299,900

	พักเดี่ยวเพิ่มท่านละ (ห้อง CAT G Single room – Port hole)
	75,000

	อัพเกรดห้องเป็น Category E ห้องหน้าต่างบานใหญ่ เพิ่มเงินท่านละ (พักคู่)
	19,000

	อัพเกรดห้องเป็น Category C ห้องระเบียง Balcony เพิ่มเงินท่านละ (พักคู่)
	37,000

	ไม่เอาตั๋วเครื่องบิน BKK-OSL-BKK (TG) หักค่าตั๋วคืน
	30,000

	ชั้นธุรกิจเพิ่มเงินจากราคาทัวร์ เริ่มต้นที่ท่านละ (ราคายืนยันได้ก็ต่อเมื่อที่นั่ง confirm เท่านั้น)
BKK-OSL-BKK (เฉพาะ Thai Airways เท่านั้น)
	85,000 – 100,000

	ค่าวีซ่า (หากมีวีซ่า Multiple Schengen visa) หักค่าใช้จ่ายคืนให้
	3,500


**ราคาอาจมีการปรับขึ้น – ลง ตามราคาน้ำมันที่ปรับขึ้นลง แต่จะปรับตามความเป็นจริงที่

สายการบินประกาศปรับ และที่มีเอกสารยืนยันเท่านั้น (คิด ณ วันที่ 28/12/2022) **

ข้อแนะนำและแจ้งเพื่อทราบ
· กรณีเดินทางเป็นตั๋วกรุ๊ป หากออกตั๋วแล้ว ไม่สามารถขอคืนเงินได้ และไม่สามารถเปลี่ยนวันเดินทางได้
· กระเป๋าเดินทางเพื่อโหลด ท่านละ 1 ใบ น้ำหนักไม่เกิน 20 กก. กระเป๋าถือขึ้นเครื่อง (Hand carry) น้ำหนักไม่เกิน 7 กก. 
โปรแกรมท่องเที่ยวกรีนแลนด์ (ตามที่ระบุไว้ในรายการ) อัตรานี้รวมถึง
· ตั๋วเครื่องบินไป-กลับชั้นนักท่องเที่ยวโดยสายการบิน TG/ SK (กระเป๋าเดินทาง นน. ไม่เกิน 20 กก./ท่าน)
· ค่าภาษีสนามบิน, ภาษีน้ำมัน, ค่าประกันภัยทางอากาศ
· ค่าประกันภัยการเดินทางอุบัติเหตุวงเงิน 1,500,000 บาท และ ค่ารักษาพยาบาลในต่างประเทศวงเงิน 2,000,000 บาท
ค่ารักษาพยาบาลหลังกลับจากต่างประเทศภายใน 21 วัน วงเงิน 40,000 บาท  (ประกันภัยไม่ครอบคลุมผู้ที่อายุเกิน 85 ปี)
· ค่าภาษี (Port Fee) ในทุกประเทศ  
· ค่าที่พักตลอดการเดินทาง 
· ค่าอาหารทุกมื้อตามระบุ, ค่าพาหนะ หรือรถรับ-ส่ง ระหว่างนำเที่ยว, ค่าเข้าชมสถานที่ ตามระบุในรายการ
· ค่าวีซ่าเชงเก้น
· เจ้าหน้าที่ (ไกด์ไทย) คอยอำนวยความสะดวกตลอดการเดินทางและทิปต่างๆ
อัตรานี้ไม่รวมถึง
· ค่า Gratuities fee คิดวันละ 14 USD  ต่อวันx 10 วัน = USD 140-150 ต่อท่าน
(หากค่า Gratuity มีการเปลี่ยนแปลง ตามประกาศของทางเรือ จะแจ้งให้ทราบอีกครั้ง)
· ค่าใช้จ่ายส่วนตัวอาทิ ค่าซักรีด ค่าโทรศัพท์-แฟกซ์ และค่าใช้จ่ายอื่นๆที่ไม่ได้ระบุในรายการ
· ค่าภาษีมูลค่าเพิ่ม 7% และภาษีหัก ณ ที่จ่าย 3%

การชำระเงิน
งวดที่ 1 : สำรองที่นั่งจ่าย 100,000 บาท/ท่าน ภายใน 3 วันหลังได้รับการยืนยันกรุ๊ปออกเดินทางแน่นอน


งวดที่ 2 : ชำระส่วนที่เหลือ 90 วัน ล่วงหน้าก่อนออกเดินทาง 
กรณียกเลิก
* ยกเลิก 180 วันก่อนเดินทาง ไม่มีค่าใช้จ่าย (ตามกฎของเรือ) 
* ภายใน 90 – 179 วันก่อนเดินทาง หักค่าใช้จ่ายตามจริง (ได้รับหนังสือยืนยันจากทางเรือ และ แลนด์โอเปอร์เรเตอร์)
* ภายใน 60 – 89 วัน ก่อนเดินทาง หักค่าใช้จ่ายตามจริง (ได้รับหนังสือยืนยันจากทางเรือ และ แลนด์โอเปอร์เรเตอร์)

หมายเหตุ :
· บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ในการยกเลิกการเดินทางในกรณีที่มีผู้เดินทาง ต่ำกว่า 15 ท่าน โดยจะแจ้งให้ผู้เดินทางทราบล่วงหน้า อย่างน้อย 20 วัน ก่อนการเดินทาง
· บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ในการเปลี่ยนแปลงรายการท่องเที่ยว กรณีที่เกิดเหตุจำเป็นสุดวิสัย อาทิ การล่าช้าของสายการบิน  การนัดหยุดงาน  การประท้วง  ภัยธรรมชาติ  การก่อจราจล  อุบัติเหตุ  ปัญหาการจราจร ฯลฯ   ทั้งนี้จะคำนึงและรักษาผลประโยชน์ของผู้เดินทางไว้ให้ได้มากที่สุด
· เนื่องจากการท่องเที่ยวนี้เป็นการชำระแบบเหมาจ่ายกับบริษัทตัวแทนในต่างประเทศ  ท่านไม่สามารถที่จะเรียกร้องเงินคืน ในกรณีที่ท่านปฎิเสธหรือสละสิทธิ์ ในการใช้บริการที่ทางทัวร์จัดให้ ยกเว้นท่านได้ทำการตกลง หรือ แจ้งก่อนเดินทาง
· บริษัทฯ จะไม่รับผิดชอบค่าใช้จ่ายที่เกิดขึ้น หากท่านถูกปฎิเสธการตรวจคนเข้าเมือง และจะไม่คืนเงินค่าทัวร์ที่ท่านชำระมาแล้ว  หากท่านถูกปฎิเสธการเข้าเมือง อันเนื่องจากการกระทำที่ส่อไปในทางผิดกฎหมาย หรือการหลบหนีเข้าเมือง 
· ในกรณีที่ท่านจะใช้หนังสือเดินทางราชการ (เล่มสีน้ำเงิน) เดินทางกับคณะ  บริษัทฯ สงวนสิทธิ์ที่จะไม่รับผิดชอบ หากท่านถูกปฎิเสธการเข้าหรือออกนอกประเทศใดประเทศหนึ่ง เพราะโดยปกตินักท่องเที่ยวใช้หนังสือเดินทางบุคคลธรรมดา เล่มสีเลือดหมู
ตั๋วเครื่องบิน
· ในการเดินทางเป็นหมู่คณะผู้โดยสารจะต้องเดินทางไป-กลับ หากท่านต้องการเลื่อนวันเดินทางกลับ ท่านจะต้องชำระ ค่าใช้จ่ายส่วนต่างที่สายการบินเรียกเก็บโดยสายการบิน เป็นผู้กำหนด ซึ่งทางบริษัทฯ ไม่สามารถเข้าไปแทรกแซงได้ และในกรณีที่ยกเลิกการเดินทาง ถ้าทางบริษัทได้ออกตั๋วเครื่องบินไปแล้ว ผู้เดินทางต้องรอ Refund ตามระบบของสายการบินเท่านั้น (ในกรณีที่ตั๋วเครื่องบินสามารถทำการ Refund ได้เท่านั้น)
· ท่านที่จะออกตั๋วเครื่องบินภายในประเทศ เช่น เชียงใหม่ ภูเก็ต หาดใหญ่ ฯลฯ โปรดแจ้งฝ่ายขายก่อนเพื่อขอคำยืนยันว่าทัวร์นั้นๆ ยืนยันการเดินทาง แน่นอน หากท่านออกตั๋วภายในประเทศโดยไม่ได้รับการยืนยันจากพนักงาน แล้วทัวร์นั้นยกเลิก บริษัทฯไม่สามารถรับผิดชอบค่าใช้จ่ายใดๆที่เกี่ยวข้องกับตั๋วเครื่องบินภายในประเทศได้
· เมื่อท่านจองทัวร์และชำระมัดจำแล้ว หมายถึงท่านยอมรับในข้อความและเงื่อนไขที่บริษัทฯแจ้งแล้วข้างต้น
โรงแรมและห้อง
· ห้องพักในโรงแรมเป็นแบบห้องพักคู่ ( TWN/DBL ) ในกรณีที่ท่านมีความประสงค์จะพักแบบ 3 ท่าน / 3 เตียง ( TRIPLE ROOM ) ขึ้นอยู่กับข้อกำหนดของห้องพักและรูปแบบของห้องพักของแต่ละโรงแรม ซึ่งมักมีความแตกต่างกัน อาจจะทำให้ท่านไม่ได้ห้องพักติดกันตามที่ต้องการ หรือ อาจไม่สามารถจัดห้องที่พักแบบ 3 เตียงได้
· โรงแรมหลายแห่งในยุโรป จะไม่มีเครื่องปรับอากาศเนื่องจากอยู่ในแถบที่มีอุณหภมิต่ำ เครื่องปรับอากาศที่มีจะให้บริการในช่วงฤดูร้อนเท่านั้น
· ในกรณีที่มีการจัดประชุมนานาชาติ ( TRADE FAIR ) เป็นผลให้ค่าโรงแรมสูงขึ้น 3-4 เท่าตัว บริษัทฯขอสงวนสิทธิ์ในการปรับเปลี่ยนหรือย้ายเมืองเพื่อให้เกิดความเหมาะสม
กระเป๋าเล็กถือติดตัวขึ้นเครื่องบิน
· กรุณางดนำของมีคม ทุกชนิด ใส่ในกระเป๋าใบเล็กที่จะถือขึ้นเครื่องบิน เช่น มีดพับ กรรไกรตัดเล็บทุกขนาด ตะไบเล็บ เป็นต้น กรุณาใส่ในกระเป๋าเดินทางใบใหญ่ห้ามนำติดตัวขึ้นบนเครื่องบินโดยเด็ดขาด
· วัตถุที่เป็นลักษณะของเหลว อาทิ ครีม โลชั่น น้ำหอม ยาสีฟัน เจล สเปรย์ และเหล้า เป็นต้น จะถูกทำการตรวจอย่างละเอียดอีกครั้ง โดยจะอนุญาตให้ถือขึ้นเครื่องได้ไม่เกิน 10 ชิ้น ในบรรจุภัณฑ์ละไม่เกิน 100 ml. แล้วใส่รวมเป็นที่เดียวกันในถุงใสพร้อมที่จะสำแดงต่อเจ้าหน้าที่รักษาความปลอดภัยตามมาตราการองค์การการบินพลเรือนระหว่างประเทศ ( ICAO )
· หากท่านซื้อสินค้าปลอดภาษีจากสนามบิน จะต้องปิดผนึกถุงโดยระบุ วันเดินทาง เที่ยวบิน จึงสามารถนำขึ้นเครื่องได้ และห้ามมีร่องรอยการเปิดปากถุงโดยเด็ดขาด
สัมภาระและค่าพนักงานยกสัมภาระ
· สำหรับน้ำหนักของสัมภาระที่ทางสายการบินอนุญาตให้โหลดใต้ท้องเครื่องบิน คือ 20-30 กิโลกรัม (สำหรับผู้โดยสารชั้นประหยัด/ Economy Class Passenger ซึ่งขึ้นกับแต่ละสายการบิน) การเรียกเก็บค่าระวางน้ำหนักเพิ่มเป็นสิทธิ์ของสายการบิน หากน้ำหนักกระเป๋าเดินทางเกินกว่าที่สายการบินกำหนด
· สำหรับกระเป๋าสัมภาระที่ทางสายการบินอนุญาตให้นำขึ้นเครื่องได้ ต้องมีน้ำหนักไม่เกิน 7 กิโลกรัมและมีสัดส่วนไม่
เกิน 7.5 x 13.5 x 21.5 สำหรับหน่วยวัด “นิ้ว” (Inch) หรือ 19 x 35 x 55 สำหรับหน่วยวัด “เซนติเมตร” (Centimeter)

· ในบางรายการทัวร์ ที่ต้องบินด้วยสายการบินภายในประเทศ น้ำหนักของกระเป๋าอาจจะถูกกำหนดให้ต่ำกว่ามาตราฐานได้ ทั้งนี้ขึ้นอยู่กับข้อกำหนดของแต่ละสายการบิน บริษัทขอสงวนสิทธิ์ไม่รับภาระ ความรับผิดชอบค่าใช้จ่ายในน้ำหนักส่วนที่เกิน
· กระเป๋าและสัมภาระที่มีล้อเลื่อนและมีขนาดใหญ่เกินไป อาจไม่เหมาะกับการถือขึ้นเครื่อง (Hand carry)
การชดเชยค่ากระเป๋าในกรณีเกิดการสูญหาย
· ของมีค่าทุกชนิด ขอแนะนำไม่ควรใส่เข้าไปในกระเป๋าใบใหญ่ที่เช็คไปกับเครื่อง เพราะหากเกิดการสูญหาย สายการบินจะรับผิดชอบชดใช้ตามกฎไออาต้าเท่านั้น ซึ่งจะชดใช้ให้ประมาณ กิโลกรัมละ 20 USD คูณด้วยน้ำหนักกระเป๋าจริง ทั้งนี้จะชดเชยไม่เกิน USD 400 กรณีเดินทางชั้นธรรมดา (Economy) หรือ USD 600 กรณีเดินทางชั้นธุรกิจ (Business) ดังนั้นจึงไม่แนะนำให้โหลดของมีค่าทุกประเภทลงกระเป๋าใบใหญ่
· กรณีกระเป๋าใบใหญ่เกิดการสูญหายระหว่างการท่องเที่ยว (ระหว่างทัวร์ ไม่ใช่ระหว่างบิน) โดยปกติประกันภัยการเดินทางที่บริษัททัวร์ได้จัดทำให้ลูกค้าจะไม่ครอบคลุมค่าชดเชยในกรณีกระเป๋าใบใหญ่สูญ
·  กรณีกระเป๋าใบเล็ก (Hand Carry) เกิดการสูญหาย บริษัทฯ ไม่สามารถรับผิดชอบชดเชยค่าเสียหายให้ท่านได้ 
เอกสารประกอบการขอวีซ่าเชงเก้นประเทศนอร์เวย์
 (ใช้เวลาในการขอวีซ่าประมาณ 15 วันทำการ)

สถานฑูตไม่อนุญาตให้ดึงเล่มพาสปอร์ต หากได้ยื่นเข้าไปแล้ว ดังนั้นถ้าท่านรู้ว่าต้องใช้เล่มกรุณาแจ้งบริษัททัวร์ฯ เพื่อขอยื่น
วีซ่าล่วงหน้าก่อนกรุ๊ป และให้แนบตั๋วเครื่องบินในช่วงที่ท่านจะเดินทางมาด้วย
(การเตรียมเอกสาร กรุณาอ่านให้เข้าใจ และเตรียมให้ครบ และกรุณาอย่าดื้อและยึดติดกับการยื่นในสมัยก่อน )

1. หนังสือเดินทาง อายุใช้งานได้ เกิน 6 เดือนขึ้นไป และ มีหน้าว่างอย่างน้อย 2 แผ่น
2. รูปถ่ายสีหน้าตรง ขนาด 2 นิ้ว 2 รูป พื้นฉากหลังรูปต้องเป็นพื้นสีขาว (อย่าถ่ายเอง เพราะพื้นเป็นสีเทา ใช้ไม่ได้) ห้ามสวมแว่นสายตา (รูปถ่ายต้องถ่ายไว้ไม่เกิน 6 เดือน...สถานฑูตมีการเทียบรูปกับหน้าวีซ่าที่เคยได้) 
3. สำเนาบัตรประชาชน 
4. สำเนาทะเบียนบ้าน (กรุณาถ่ายหน้าแรกที่มีรายละเอียดบ้านเลขที่มาด้วย)
5. สำเนาทะเบียนสมรส (กรณีผู้หญิง.....หากมีการเปลี่ยนคำนำหน้าเป็น ...นาง... ต้องแนบมา)
6. สำเนาทะเบียนหย่า (กรณีผู้หญิง.....ถ้าหย่าและหากมีการใช้คำนำหน้าเป็น ....นาง...ต้องแนบมา)
7. สำเนาใบมรณะบัตร 
8. สูติบัตร (กรณีเด็กต่ำกว่า 20 ปีบริบูรณ์ต้องแนบสูติบัตรมา) 
9. กรณีเด็กอายุต่ำกว่า 20 ปีบริบูรณ์: (หากเด็กไม่ได้เดินทางพร้อม พ่อและแม่) ต้องยื่นเอกสารเพิ่มเติมดังนี้ 
· เด็ก เดินทางกับบุคคลอื่น บิดาและมารดาต้องทำหนังสือแสดงความยินยอม ซึ่งออกให้โดยที่ว่าการเขตหรืออำเภอเท่านั้น และให้ระบุว่า ยินยอมให้เด็กเดินทางกับใคร (ระบุชื่อ) มีความสัมพันธ์อย่างไรกับครอบครัว
· เด็ก เดินทางกับบิดา มารดาต้องทำหนังสือแสดงความยินยอมซึ่งออกให้โดยที่ว่าการเขตหรืออำเภอเท่านั้นและให้ระบุว่า มารดายินยอมให้เด็กเดินทางกับบิดา (ระบุชื่อบิดา) 
· เด็ก เดินทางกับมารดา บิดาต้องทำหนังสือแสดงความยินยอมซึ่งออกให้โดยที่ว่าการเขตหรืออำเภอเท่านั้นและให้ระบุว่า บิดายินยอมให้เด็กเดินทางกับมารดา (ระบุชื่อมารดา)  
10. หลักฐานการทำงาน (จดหมายรับรองการทำงาน) ทำเป็นภาษาอังกฤษ
จดหมายรับรองการทำงานให้ระบุ  TO WHOM IT MAY CONCERN (ไม่ต้องระบุสถานฑูตและประเทศ)
· กรณีผู้เดินทางเป็นเจ้าของกิจการ : ใช้หนังสือจดทะเบียนบริษัทฯ ที่มีรายชื่อผู้ประกอบกิจการ (อายุไม่เกิน 3 เดือน)
· กรณีผู้เดินทางเป็นเจ้าของร้านค้า : ใช้ทะเบียนพาณิชย์ที่มีชื่อผู้เป็นเจ้าของร้านค้า

· กรณีพนักงานบริษัท : ใช้จดหมายรับรองการทำงานจากนายจ้าง ระบุตำแหน่ง ระยะเวลาการว่าจ้าง เงินเดือน 
· กรณีที่เป็นข้าราชการ : ใช้หนังสือรับรองจากหน่วยงาน 
· กรณีเกษียณอายุราชการ: ถ่ายสำเนาบัตรข้าราชการบำนาญ
· กรณีเป็นนักเรียนนักศึกษา ต้องมีหนังสือรับรองจากสถาบันศึกษา นั้นว่ากำลังศึกษาอยู่ ระบุชั้นปีที่ศึกษา 
11. หลักฐานการเงิน :  (กรุณาเตรียมให้ถูกต้อง ใช้ทั้ง Bank guarantee และ สำเนาบัญชี เล่มเดียวกัน)
· หนังสือรับรองสถานะทางการเงิน (Bank guarantee) ของบัญชีออมทรัพย์ (Saving account) ออกโดยธนาคาร ระบุชื่อเจ้าของบัญชีให้ครบถ้วน มีอายุไม่เกิน 1 เดือนนับจากวันที่จะยื่นวีซ่า
· สำเนาสมุดบัญชีย้อนหลัง 6 เดือน นับขึ้นไปจากเดือนที่จะยื่นวีซ่า มียอดเงินไม่ต่ำกว่า 100,000 บาทต่อการรับรอง 1 ท่าน และยอดแสดงในบัญชีต้องไม่ก้าวข้ามเดือน (ปรับสมุดและสำเนา 1 เดือนก่อนยื่นวีซ่า)
************* ข้อ 1 และ ข้อ 2 ต้องเป็นสมุดบัญชีออมทรัพย์เล่มเดียวกันเท่านั้น **************

หมายเหตุ : หากสมุดบัญชีแสดงยอดรวมที่มีการกระโดดข้ามเดือน (ยอดไม่ต่อเนื่อง) เช่นจากเดือน 1 ข้ามไปเป็นยอดของ เดือน 3 (เดือน 2 ไม่มี) ท่านต้องไปขอ Bank statement จากทางธนาคารแทนการถ่ายสำเนาสมุดบัญชี
· บัญชีฝากประจำ (Fixed) สามารถแนบประกอบได้ แต่ท่านต้องแนบบัญชีออมทรัพย์ (Saving) มาด้วย
หากต้องการใช้บัญชีฝากประจำ ต้องเตรียมดังนี้

· หนังสือรับรองสถานะทางการเงิน (Bank guarantee) ของบัญชีฝากประจำ (Fixed account) ออกโดยธนาคาร ระบุชื่อเจ้าของบัญชีให้ครบถ้วน มีอายุไม่เกิน 20 วันนับจากวันที่จะยื่นวีซ่า
· สำเนาสมุดบัญชีฝากประจำ มียอดเงินไม่ต่ำกว่า 100,000 บาทต่อการรับรอง 1 ท่าน 
หมายเหตุ หากต้องการรับรองการเงินให้คนภายในครอบครัว ต้องเตรียมเอกสารดังนี้
· หนังสือรับรองทางการเงิน (Bank Guarantee) ต้องระบุชื่อเจ้าของบัญชี รับรองค่าใช้จ่ายให้ใคร (ต้องระบุชื่อผู้ถูกรับรองในจดหมายด้วย) 
· กรุณาแนบสูติบัตร, ทะเบียนบ้าน, ทะเบียนสมรส หรือหลักฐาน เพื่อแสดงสถานะ และความสัมพันธ์ว่าเป็นคนในครอบครัวเดียวกัน

กรณีนายจ้างรับรองค่าใช้จ่ายให้ลูกจ้าง
· จดหมายรับรองจากนายจ้างระบุว่าเป็นผู้รับรองค่าใช้จ่าย พิมพ์เป็นภาษาอังกฤษเท่านั้น
· หนังสือรับรองเงินฝาก ดังข้อ 11.1 และ 11.2 

 (สถานฑูตไม่รับพิจารณาบัญชีกระแสรายวันในทุกกรณี ไม่ต้องแนบมา นะค่ะ)

14 วัน สวาลบาร์ด ขั้วโลกเหนือ 80 องศา

 (เยือนผืนแผ่นดินใกล้ขั้วโลกเหนือ...ประตูสู่ North Pole …สวาลบาร์ด หมู่เกาะหมีขาว)
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ราคาทัวร์ 299,900 บาท

 29 มิถุนายน – 12 กรกฎาคม 2566 
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